

Dentons desemnata “Firma de Avocatura a Anului” de catre EuropaProperty

Cea de-a 15-a ediție a Premiilor EuropaProperty Real Estate din Europa de Sud-Est a desemnat biroul Dentons București drept "Firma de Avocatura a Anului", recunoscând munca excepțională realizată în 2019 de companie pe zona de Drept Comercial Imobiliar, se arată într-un comunicat al firmei de avocați.

Portofoliul Dentons în acest domeniu de practică include clienți precum BRD, Raiffeisen, Banca Comercială Română (BCR), P3 Logistic Parks, AFI, White Star, Fortress, Atrium și Aroundtown, pe care firma îi consiliaza din punct de vedere legal pentru Fuziuni și Achiziții (tranzacții de active și acțiuni), expertize de tip due diligence, finanțare, dezvoltare și leasing care implică proprietăți logistice, centre comerciale, hoteluri, clădiri rezidențiale, clădiri de birouri și terenuri, revizuirea cererilor de restituire, asistența în negocieri și pregătirea documentației aferente, gestionarea crizelor și dispute imobiliare și litigii.

“Ma bucur ca eforturile concertate ale echipei noastre de Real Estate au primit cea mai înaltă recunoaștere din partea EuropaProperty, cel mai important grup de media care acopera industria imobiliara comerciala din Europa Centrala și de Est. Aceasta realizare confirma succesul planului nostru strategic, ‘Dentons România 2.0’, de consolidare a domeniilor cheie de practică precum Real Estate”, a declarat **Perry Zizzi**, partenerul coordonator al biroului Dentons din România.

“Sunt mândru ca munca echipei noastre a fost recunoscuta și ca EuropaProperty ne-a onorat cu distincția de 'Firma de Avocatura a Anului'. Le mulțumesc tuturor clienților și colegilor noștri”, a adaugat **Bogdan Papandopol**, Partener și Coordonatorul Echipei de Real Estate, din cadrul Dentons România.

Premiile EuropaProperty Real Estate din Europa de Sud-Est reprezintă singura conferință și gala de premii din domeniul imobiliar comercial din regiune și reunește jucători importanți din Serbia, România, Bulgaria, Croația și multe alte țări.

Echipa Dentons București furnizează clienților soluții juridice pragmatice și eficiente. În peste două decenii de la înființare pe piața din România, firma a fost implicată în tranzacții cheie, asistând clienți locali și internaționali din numeroase sectoare de activitate.